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Chestionar model

1. Decuparea face parte din grupa:
a. operatiilor de ambutisare;
b. operatiilor de indoire;
c. operatiilor de taiere.

2. Rectificarea suprafetelor plane este posibila cu ajutorul:
a. suprafetei cilindrice interioare a unei pietre abrazive de tip oal3;
b. suprafetei de forma pétrata a unei bare abrazive paralelipipedice;
c. suprafetei cilindrice exterioare sau suprafetei frontale a unei pietre abrazive de tip disc.

3. La strunjirea de degrosare se pot obtine de obicei valori ale parametrului de rugozitate Ra de ordinul a:

a. 0,01 ym;
b. 6,3+12,5 um;
c. 125um.
4. Forma constructiva a piesei este un factor care contribuie la tehnologicitatea constructiei?
a. da;
b. nu;

c. numai daca piesa are o forma foarte complicata.

5. Intr-un plan de operatie se inscriu:
a. valorile parametrilor regimului de aschiere;
b. modul de calcul al adaosului de prelucrare si respectiv al dimensiunilor intermediare;
¢. natura incluziunilor din materialul semifabricatului;

6. Adancimea de aschiere reprezinta:
a. T1naltimea h [mm] a sectiunii restante pe semifabricat dupa fiecare trecere;
b. grosimea t [mm] a adaosului de prelucrare transformat in aschii la o trecere;
c. o descriere a uzurii sculei (adancimea craterului de uzura pe suprafata de degajare a sculei).

7. Sectiunea transversala a aschiei nedeformate este determinata de:
a. valorile adancimii de aschiere (t) si avansului (s);
b. valorile avansului (s) si vitezei de aschiere (v);
c. valorile adancimii de aschiere (t) si vitezei de aschiere (v).

8. Se considera dimensiunea 30H(;>*®) . Valorile limita si toleranta dimensiunii sunt:

a. Dmax= 30,033 mm; Dpin= 30 mm; ITp= 0,033 mm
b. Dmax= 30,033 mm; Dpmin=30 mm; ITp,= 0,33 mm
C. Dmax= 30 mm; Dyin= 29,967 mm; ITp,= 0,033 mm

9. Care este legea uzuala de distributie a turatiilor la iesirea dintr-o cutie de viteze cu reglare in trepte?
a. Distributie in serie (progresie) aritmetica;
b. Distributie in serie (progresie) geometrica;
c. Distributie mixta.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corect si fiecare raspuns corect este notat cu un punct.
Punctajul maxim pe care il poate obtine un candidat este 10.



